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Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, no Plenário 

da Casa Legislativa, realizou-se a trigésima sétima SESSÃO ORDINÁRIA da segunda Sessão 

Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam 

presentes na ocasião o Presidente Alvício Souza da Silva e os Vereadores: Laureni Garcia Pagini, Jaire 

Varlei de Menezes Ferreira, Leandro Garigan da Silveira, Marcirio de Souza Silva, Marcos Cesar 

Garcia, Mateus de Lima Romeira, Rodrigo Semensatto de Lima. O vereador Fabio Fallavena Ferreira 

não estava presente. Havendo “quórum”, o Presidente Alvício, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. A ATA 036/22, previamente recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Após passou à leitura das correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Of. GP 

nº 228/2022 informando ausência do Prefeito e do Vice-Prefeito; Of. nº 231/2022, 232/2022, 233/2022, 

234/2022, 235/2022, 236/2022 e 237/2022 encaminhando respostas às proposições apresentadas por 

esta Casa Legislativa. RECEBIDAS DE TERCEIROS: houve. EXPEDIDAS À PREFEITURA: 
Of. n° 044/22 enviando proposições aprovadas em sessão ordinária do dia 21 de novembro de 2022; 

Of. LEG nº 067/2022 informando aprovação do Projeto de Lei nº 073/2022.  EXPEDIDAS A 

TERCEIROS: Não houve. No período do GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores previamente 

inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR MATEUS, saudou 

o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero aqui 

parabenizar a comunidade da Santa Cecília lá do Gramal, que ontem realizou o seu evento. É 

importante, a gente participar desses eventos, ainda mais esses que são tão distantes aqui do centro, 

dá mais de 30 km aqui da cidade, gente que não conhecia a localidade estava lá, estava a surpresa da 

distância e assim a gente vê o como nosso município é extenso e grande; também parabenizar o pessoal 

da terceira idade pelo evento que fez ontem, o baile de integração. Quero também comentar que hoje 

estive no gabinete do deputado Jeronimo Goergen conversando com ele para tentar ver mais uma 

emenda para o nosso município, ele está deixando o Congresso no final desse mandato, optou por não 

concorrer, mas segue no mandato até o fim de janeiro e até lá, vamos tentar ver se a gente consegue 

algum recurso para o nosso município, assim acompanhando outros recursos que estão encaminhados 

junto a ele para ver se sai de uma vez. Quero aqui fazer um pedido verbal para executivo aí também, 

uma coisa que algum dia estive pensando e hoje se concretizou nessa cidade é a necessidade de mais 

sinalização viária nas nossas estradas. Tem muitos pontos aí perigosos, cruzamentos que acabam 

ocasionando acidentes de trânsito, gerando prejuízo financeiro e muitas vezes infelizmente 

acontecendo até de danos físicos e até óbitos de algumas pessoas nessas situações, mas pedir que o 

executivo tenha atenção, coloque mais sinalização nos pontos prioritários da nossa cidade, formando, 

por exemplo, também que nem aqui na Linha Francisca, uma estrada de bastante movimento de gente 

que vem de fora, depois da questão do asfalto de Sertão colocar indicando ali que é um trânsito seguido 

de máquina pesada. Seguidamente, eu sei e vejo gente passando um sufoco ali por uma máquina 

pesada, transitando, seja um trator, seja uma colheitadeira, agora chega na colheita dos grãos, as 

colheitadeiras cruzando, mas esse é um exemplo de via, tem outras, todas as vias do nosso interior 

acho que merece uma sinalização. Veio bastante resposta, estava lendo elas não cheguei a ler as 2 

últimas ainda, mas as que eu já li eu quero fazer 2 pontos delas, no pedido de informação 51 onde eu, 

o Leandro, o Marcilio e o Varlei pedimos o relatório do último leilão e a resposta me vem, que será 

encaminhado posteriormente devido à grande demanda de serviço da contabilidade. Eu sei que o 

serviço da contabilidade é bastante, tem bastante serviço sim. O número de profissionais na parte 

contábil é reduzido, mas não precisa ser o contador que vai pegar e fazer isso aqui. Não precisa 

alguém da contabilidade, qualquer outro funcionário de confiança do prefeito poderia estar 

agrupando essas informações e mandando para cá. Boa parte, sim, tem até no portal da transparência. 
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Outros, não tem mas eles tem, com certeza, tem acesso a essas informações e também o pedido de 

informação que eu fiz com o vereador Leandro e vereador Varlei sobre o posicionamento, o atual 

posicionamento sobre a suspensão do pagamento dos avanços para professores. Resposta, a matéria 

que versa o assunto encontra-se em tramitação judicial. Eu acho que essa casa merecia uma resposta 

um pouquinho mais completa, não só essa casa, mas todos os interessados nessa situação. 

Simplesmente dizer que está em tramitação judicial, a tramitação judicial, como era desde uma 

primeira denúncia do Ministério público, até estar em Brasília. Custava agregar mais informações, 

dizer que está em tal situação, então não está em tal situação, para pelo menos ter um pouco mais de 

informação na nossa mão, aí chega numa reunião que nem teve aquele dia com as professoras aqui, 

nós não tínhamos informação para dar para as professoras, elas nos questionavam, mas não é 

obrigado a fornecer, é obrigado a fornecer, mas é no dia eu falei, olha isso de não fornecer informação 

diante de um pedido da Câmara, é um crime de responsabilidade e a pena para isso seria um 

impeachment, mas a alguém seria de acordo quando vê o impeachment por causa de uma resposta 

que não foi dada corretamente eu acho que quando vê esse remédio é muito amargo. E até isso torna 

às vezes até fora de viabilidade. Mas pelo amor de Deus o prefeito e o vice já foram vereador dessa 

casa e sabe como é que funciona a cobrança da população, então, deixar novamente o pedido, que 

bom que veio as respostas, muitos pedidos aí que a gente estava esperando, mas pelo amor de Deus 

peça para os seus subordinados revisar melhor a resposta. Eu não sei quem é que faz a resposta para 

o prefeito. Eu sei que com certeza passa por ele, ele assina e confere, mas vamos dar um pouco mais 

de atenção para as respostas para essa casa. Aqui a gente é um poder que está aqui para representar 

o povo, para fiscalizar as coisas da nossa cidade. E aí, quando a gente está tentando exercer o seu 

papel e vem uma resposta pífia dessa aqui. Então é vergonhoso, é vergonhoso porque as pessoas nos 

cobram e às vezes a gente fica com até uma certa limitação de como fazer, mas eu acho que o jeito vai 

ser nós começar a informar o Ministério Público sobre o que está acontecendo, para quem sabe assim, 

a gente tenha um pouco mais de atenção nessas respostas que são dadas para essa casa. Deixo aqui 

minha indignação com esse assunto." Usou a tribuna a VEREADORA LAURENI, saudou o 

Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Gostaria de fazer um 

lembrete, conforme falei na semana passada que aqui nesta casa, dia 29 do 11 às 13 e 30 acontecerá 

um encontro com uma doutora para explicar sobre medicamentos e plantas medicinais, então é muito 

importante que as pessoas viessem porque a gente é acostumado fazer um chazinho, chá e dar chá 

para as crianças, só que a gente às vezes não sabe, qual o chá que serviria para o que a gente está 

dando. Então acho muito importante, o cras junto com a assistente social, está promovendo esse 

encontro. Agora é um encontro teórico só de explicações e essa médica que virá, ela é muito 

conceituada. Ela foi convidada até para estar em Santa Cruz na abertura de um evento. E ela tirou 

esse tempo para vir até aqui, então acho de grande importância, nós participarmos. Quem quiser não 

é, as entidades, a terceira idade, quem puder participar e se fazer presente é muito importante. Dia 

29, às 13 e 30, aqui na Câmara de vereadores. Então, lugar especial que pode acumular um monte de 

pessoas. Também não poderia deixar de dizer do jornal do almoço que aconteceu essa semana, na 

sexta-feira, sábado, onde apareceu o nosso menino aqui da nossa terra, o Luan Amengual que é 

baterista no Tchê Guri e eu digo que para a gente é uma honra ver que temos artistas aqui, esses 

meninos que estão seguindo o seu caminho. Então, além do Luan, quero deixar aqui os parabéns para 

a Solange, o Leandro, os pais do Luan e dizer que na pessoa do Luan temos tantos artistas escondidos 

aqui dentro do nosso município, tantos gaiteiros, tantos violonistas como ontem também se apresentou 

o Henrique Lanzarini filho da Marilis e do Milton, no baile da terceira idade, eu acho que é isso que 

nós precisamos é expor, é colocar os nossos jovens, nossos artistas para serem bem-vindos. Parabéns, 

Solange. Que Deus ilumine muito o teu filho, que siga o caminho dele, que ele tem o dom, junto com o 

pai dele, junto com primo, com tios e tantos outros artistas que temos dentro do nosso município. Hoje 

estava vindo da Mariana Pimentel e logo passando a ponte de ferro, tem uma pedra onde o vereador 

Angolista também um dia já me colocou que seria preciso retirá-la. E a gente presenciou um uno vindo 
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quase que que tombou, capotou com a imensa peixada que deu em baixo também e a gente pede que a 

Secretaria de obras a hora que for para lá, nós temos a máquina poclan não é? Que pudesse arrancar 

ou quebrar, sei lá o que fazer com aquela pedra. Ela está bem exposta e a gente quase viu um grande 

acidente aí que até triste de ver, porque além do estrago do carro, quase que a pessoa foi para o brejo, 

então vamos, vamos tomar uma providência, eu acho que isso é uma das necessidades, pouca coisa lá 

para ir uma máquina. Eu entendo até isso, mas não sei o que que se faria, eu acho que é necessário é, 

antes que aconteça uma tragédia aí. Também aconteceu ontem o baile da terceira idade onde o 

primeiro baile que eu não posso me fazer presente, estava meio de cama, vamos dizer, tive até que 

fazer um soro no posto, passei o dia com virose, então o primeiro baile da terceira idade desde a 

criação que eu não pude me fazer presente, quero deixar aqui os parabéns ao seu Henrique, a diretoria 

toda, na pessoa da Ira, da Neusa, da Isabel, de tantos, do Canelão que sempre trabalham, do Ginho, 

pai do vereador Mateus, que é um primeiro secretário que está sempre a postos, é uma grande pessoa 

também para trabalhar junto com os outros também, aonde até uma pessoa da diretoria, dona 

Silvarina passou mal lá ontem também teve um problema de saúde, então a gente deixa um abraço a 

todos e sabe da importância desses encontros e estava muito quente, mas fizeram um belo evento. 

Parabéns a nós todos da terceira idade." Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente 

inscritos foram convidados a fazer uso da palavra.  Usou a tribuna o VEREADOR RODRIGO, saudou 

o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Primeiramente, quero 

deixar aqui, fazer um pedido de oficio de pesares para a família do Alexandre lá dos Morrinhos lá que 

perdeu o seu pai hoje ali no posto saúde, não sei se já tinha falecido ou faleceu ali no posto, não 

perguntei. É um grande amigo meu, lá, o Alexandre lá do Morrinhos, então deixar um ofício pesares 

aí a família e por essa grande perda aí. Também pedir desculpa lá, a comunidade lá do Gramal, da 

festa Santa Cecília, também do baile da terceira idade, não pude me fazer presente, até estava 

programado para ir almoçar lá na festa, mas era, fazia 1 ano que a gente perdeu o meu primo ali, o 

Antero e aí fizeram uma reza no cemitério ali onde a gente estava lá na reza e a minha mãe passou 

mal, meio desmaiou lá, tivemos que trazer para o posto de saúde, fiquei até meio-dia com ela no posto 

ali. Agradecer aos profissionais da saúde ali, o doutor, enfermeiras, técnicas, todos que nos trataram 

muito bem ali, então deixar o meu abraço aí para eles e o meu muito obrigado. Mesma forma, também 

Marcos levam um abraço a sua mãe e sua irmã, estavam lá no cemitério fazendo a reza lá para nós, 

não pude por fim nem agradecer elas pessoalmente, tive que sair meio na correria e vim para o posto 

com a mãe. Então pedir desculpa aí a comunidade de Santa Cecília, por esse motivo não me fiz 

presente, mas ajudei no que o pessoal da diretoria me pediu e estou sempre à disposição dos amigos 

lá. Também coloquei uma emenda aí no projeto sobre o Natal que o prefeito mandou aumentando o 

valor, mas mesmo assim retirou os brinquedos infláveis, eu acho que a festa de Natal, o mais 

importante é as crianças estar feliz, brincando, se divertindo. Aonde eu mesmo fui no gabinete, pedi 

que aumentasse o valor da música para tentar ver se eles conseguiam um conjunto bom já que não 

tivemos a festa do agricultor, não tivemos a festa da uva e aí, por fim eles não poderiam fazendo no 

paroquial porque o paroquial não é do município, iam ter que alugar a lona e aí tudo entrou em 

geração de custo mais a lona aqui da praça. E aonde eles tiraram os brinquedos infláveis, mas aí, 

novamente hoje de manhã eu tive conversando lá com o secretário. O prefeito não estava. Aonde ele 

tinha conseguido já um conjunto porque o conjunto que eles queriam trazer já tem agenda. 2 conjuntos 

de ideia que se tinha pela administração, já tinha agenda para a data que foi o Natal. Não teria como 

vim, e aí o secretário parece que arrumou um conjunto que vai sobrar esse valor para os brinquedos 

infláveis. Então, como o prefeito não estava aí para ser mais rápido, a gente poder votar, eu coloquei 

uma emenda ali retirando um pouco do valor do som e colocando os brinquedos infláveis. Eu acho 

que vai ser muito importante. Até para as crianças se divertirem mais um pouco. Até conversei com 

eles se tinha como mexer em outras partes, que eu vi um valor ali bastante alto, mas eles disseram que 

não poderia, porque na verdade subiu mesmo essas coisas, a gente sabe que subiu bastante e os 

brinquedos esse ano ia sair bem mais caro do que foi os outros ano. E também os brinquedos acho 
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que são um pouquinho melhor, não vi ainda mas de acordo com o secretário, são. Mas ali ele disse 

que não teria problema e até seria interessante que a gente mexesse para ter uns brinquedos infláveis 

para as crianças. Então espero o apoio dos colegas aí, coloquei a emenda ali no projeto por esse 

motivo, para todos saberem." Usou a tribuna o VEREADOR JAIRE VARLEI, saudou o Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Também, primeiramente aqui, quero 

parabenizar a comunidade da Capela Santa Cecília pela ótima festa que estava ontem, churrasco 

muito bom, cerveja gelada, estava um pouco dos colegas vereadores estavam lá, que nem o colega 

falou, não pode se fazer presente, a gente sabe disso aí, não é todos os lugares que a gente pode ir mas 

um pouco foi lá, foi representando, eu sei disso aí, quando ele ir em outro lugar vai falar em a mesma 

coisa. Ele teve o compromisso dele, mas o Marco estava lá também presente. Também quero 

parabenizar seu Henrique pelo ótimo baile que estava ali, na melhor idade, é a primeira vez que foi 

ali, mas estava muito bom parabéns, seu Henrique, seu Henrique sempre naquela alegria dele sempre 

feliz, não tinha muita gente legal, mas estava bom, bom mesmo. Então quero parabenizar a todos que 

estavam presente ali que estava uma festa bonita. E lá na Santa Cecília também quero dar parabéns 

para todos os envolvidos lá que tem o Jorlei, que é da diretoria, enfim, não vou citar o nome de um 

por um porque são bastante lá e de repente vai ficar um pouco fora, então parabéns para eles lá muito, 

muito boa festa lá. Eu quero fazer um pedido verbal aqui para o executivo até já veio umas respostas 

ali, a nossa estrada está horrível aquela do Passo Grande ali até os colegas vereadores que sabe, tem 

um parte que não tem mais jeito de andar. Só o triste buraco. Então deixar esse pedido aí. Se o 

secretário estiver nos ouvindo aí que pelo menos dê uma passada naquela estrada ali que está ruim 

demais mesmo, não tem, não tem mais como como a gente transitar nela ali, já fiz esse pedido, o colega 

Marcírio fez também. Tomara Deus que agora que vem essa chuva aí dê uma ajeitada naquela estrada 

lá que a gente sabe que a dificuldade para todos ali. É, então deixo esse pedido verbal aí para o 

secretário Toninho que ele dê uma, não sei se ele está cuidando ainda, mas é sim, não é lá dos Pacheco 

está ali, é o Toninho, então deixo esse pedido para ele, aí que ele dê um jeito naquela estrada ali que 

estava feia demais. Eu também tenho um pedido de informação nesta casa hoje, então deixo esse 

pedido ali, depois eu manifesto mais um pouco no meu espaço de líder." Em seguida, passou-se à 

ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes 

proposições: INDICAÇÃO Nº 153/2022 DO VEREADOR MATEUS que seja adquirido uniforme 

para os servidores públicos da Prefeitura. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 110/2022 DO 

VEREADOR RODRIGO que seja providenciado cascalhamento na estrada da produção na saída do 

centro onde foi realizado a abertura da estrada. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 057/2022 DOS 

VEREADORES JAIRE VARLEI, LEANDRO E MARCIRIO que informe os valores das 

contratações das máquinas que estão prestando serviços nas estradas, fornecendo também cópia do 

contrato. EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 74/2022. PROJETO DE LEI 

Nº 74/2022 Autoriza o Poder Executivo a realizar a despesa que indica, aloca recursos para a realização 

de evento festivo de natal e dá outras providências. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE 

BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR RODRIGO, Líder do MDB, saudou o Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Novamente deixar aqui meus 

agradecimentos ao pessoal da saúde. Muitas vezes, a gente bate aqui forte quando tem que se bater e 

sei que não foi nada demais. Graças a Deus não foi nada demais, mas é importante a gente também 

dar esse apreço aos nossos profissionais da saúde aí. Também parabenizar a administração ali pelo 

muro, que muitas vezes foi falado do lado na rampa ali que sobe, já está pronto, aqui no posto de 

saúde onde o prédio estava no ar. Acho que já deixaram pronto hoje ali o muro. A gente estava vendo 

as reformas ali dentro do outro muro lá atrás e mais umas salas ali para dormitório, acho que é que 

vai sair, deixar os parabéns também que essa empresa parece que até o momento está muito séria 

trabalhando em nossa cidade, está tocando as obras, a gente vê ali na frente do posto dos guri, ali do 

Eduardo e do Mauro, ali já está andando a obra também, o material ali já todo estacionado. E a gente 

sabe que um dos proprietários é daqui da cidade também com certeza ele está dando uma olhada 
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melhor pelo nosso município e claro que está ganhando o dinheiro dele, mas a gente sabe que era um 

problema que a gente tinha com questão de empreiteira, que ficava sempre uns elefantes cor-de-rosa, 

que não saía do papel, começava e as empresas cravava o pé. Então hoje, pelo menos até o momento, 

está saindo as obras aí, deixar os parabéns a essa empresa que vem trabalhando até agora com 

seriedade." Usou a palavra o VEREADOR JAIRE VARLEI, Líder do PDT, saudou o Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Também quero agradecer o 

executivo, o pedido que eu fiz dessas placa, claro que não colocou todas ainda mais um pouco que ele 

já colocou, placa, faixa de segurança, isso é muito importante, tomara Deus que coloque em todas as 

ruas que com certeza vai colocar, como o colega falou ali do interior, claro que ainda não colocou, 

está faltando bastante placa no interior aí, mas é aquela coisa, tudo numa hora só não tem como fazer, 

mas ele está fazendo o que está bem feito, tem que agradecer, tem que lhe dar os parabéns para ele. 

Então deixo esse pedido para ele que continue ajeitando nossa cidade aí porque a gente sabe, a gente 

conhece rua por rua, mas quem chega na cidade não sabe, vai na rua, onde é que essa rua? Não sei 

nem placa não tem, não aparece mais, mas já está mudado isso aí. Então quero dar os parabéns para 

ele. Também pediram que, ele me disse para mim, Lagarto a caçamba semana que vem está aí, isso já 

faz 2 meses e essa caçamba não vem, ele disse não Lagarto, o colega Fábio, hoje não está aqui, nem 

vou puxar um assunto, disse na semana que vem está aí, vocês todos são sabedores disso, olha eu acho 

que não está ainda não veio essa caçamba, está fazendo uma falta, todo mundo, nós somos sabedor 

disso, como o colega falou, precisa puxar um saibro não temos, só tenho aqui uma, nem sei se está 

funcionando ainda, então a gente sabe disso aí ele que dê um aperto nessa oficina lá, porque o que eu 

fiquei sabendo que já estava até pago já estava isso aí para colocar esse motor e até agora nada. Já 

faz 1 ano que essa caçamba está pra lá, pelo amor de Deus, um motor era uma semana que faz aí, mas 

não podemos, temos que esperar, não adianta isso aí." Usou a palavra a VEREADORA LAURENI, 

Líder do PTB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Dizer que dia 19 no sábado foi o dia da nossa Bandeira, a Bandeira que representa todo o nosso 

respeito pelo nosso país e a grande virtude da nação é o amor pela pátria, nossa Bandeira, feliz Dia 

da Bandeira, que foi dia 19 de novembro, todos os anos, nossa linda Bandeira Brasileira. Queria 

também dar os parabéns à comunidade Santa Cecília pela festa de ontem, não pude me fazer presente 

como nem no baile aqui da nossa terceira idade, onde estou sempre junto, trabalhando, não estava 

bem de saúde, mas colaborei um pouquinho também. Também deixaram os meus pêsames aos da 

família do seu Chiquinho na pessoa do Alexandre, que é muito conhecido, todo mundo passa por esses 

pedaços e que Deus dê muita força para aquela família." Usou a palavra o VEREADOR LEANDRO, 

Líder do PSB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Também queria dar os parabéns pelo baile da terceira idade que teve aí, não pude fazer presente, fui 

na festa lá em cima, não deu tempo de voltar, mas na próxima eu vou. Também dar os parabéns para 

Capela Santa Cecília, estive lá presente de tarde, uma festa grande, bonita, show da banda lá muito 

boa também, uma cerveja bem gelada dar os parabéns para todos os envolvidos que nem sempre 

comento a gente tem que apoiar sempre que puder as capelas. Que a gente tem que curtir uma festa, 

sair, se divertir com os amigos. Também queria deixar aqui os parabéns para o Luan Amengual, para 

a mãe dele, a Solange aqui, um rapaz querido por todo mundo da cidade. Fico muito feliz. A gente vê 

as postagens do Facebook, bastante gente mesmo. É um cidadão de bem, que todo mundo quer bem, 

então a gente fica feliz porque a gente vê o carinho que tem pelas pessoas, é o que a gente leva da 

vida, é ter carinho, amizade e respeito um pelo outro. Também queria fazer um pedido verbal aqui a 

estrada Linha Francisca, entra à esquerda no falecido Sérgio Pagini ali, morador pediu para a patrola 

ir ali porque está terrível ali, sai lá em cima na casa do Carlos, que vai sentido a Sertão, disse que 

está terrível aquele trecho ali, perguntou para mim se não tinha como dar um apoio e pedir para o 

prefeito executar o serviço lá. Também estive conversando com o prefeito, ele falou que ia fazer a 

viagem à Brasília. Não me lembro se é hoje ou amanhã. Comentou, que ia ele e o vice-prefeito à 

Brasília. Então eu torço por eles, por nós, que traga bastante recursos para o nosso município e faça 
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o que for preciso lá que como vereador eu cobro as coisas erradas, mas também dava as coisas boas 

que está fazendo para nossa cidade. Tem várias coisas boas que está fazendo aí, tentando dar uma 

melhorada na nossa cidade. Tem bastante coisa para melhorar, estar disposto a ver os seus erros e 

acertar também o que puder, então boa sorte para eles, boa viagem, se Deus quiser traga alguma 

coisa de boa para a cidade, uma boa noite a todos." Usou a palavra o VEREADOR MARCIRIO, 

Líder do PL, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Também quero parabenizar o Luan e a Solange, a mãe dele, por ele estar alcançando os objetivos, 

está sempre correndo atrás, um rapaz que a gente tem muito respeito por ele, com certeza ele vai muito 

mais além ainda. Também quero parabenizar a Capela Santa Cecília pela festa de ontem onde que eu 

me fiz presente lá, estava muito boa, cerveja bem gelada, bastante gente, a festa bem organizada, estão 

todos de parabéns. Também quero parabenizar também a administração, o secretário de obra pela 

abertura dessa estrada aqui que pediram agora o cascalhamento, vereador Rodrigo pediu que ficou 

muito boa ali, que aquela estrada ali era muito estreitinha, muito difícil de passar um veículo por outro 

ali, agora fizeram abertura ali, ficou muito bom, que continue o trabalho nas outras estradas também 

fazendo as aberturas de estrada que o nosso município merece ter uma estrada melhor conforme 

fizeram ali. Quando a gente vem aqui para cobrar as estradas é porque tão ruim que nem a gente 

cobrou lá da Invernada, Passo Grande, está muito ruim, tem vários pontos, não é só lá também. Várias 

partes do município está muito ruim a estrada, mas o que está bom a gente tem que também elogiar a 

gente não está aqui só para fazer cobrança, a gente tem que enxergar aqui também o que estão fazendo 

de bom. Então deixo os meus parabéns para eles e que continue o trabalho assim que o nosso município 

vai, com certeza se desenvolver mais." Usou a palavra o VEREADOR MATEUS, Líder do PP, saudou 

o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero aqui 

primeiramente, parabenizar o meu ídolo Luan Amengual, feliz de sábado estar olhando o jornal do 

almoço e vê ele ali, a gente normalmente a gente vê o nosso município na TV, ou a gente sabe algum 

comentário do nosso município na TV por algum mal motivo e a gente vê ali esse jovem rapaz aí que 

é da nossa terra se destacando, acho que na minha opinião é a banda mais famosa do estado, o Tchê 

Guri e fico feliz, porque é um cara que conheço bem e sei que tem um grande futuro, parabenizo assim 

a família tanto a Solange, o Leandro, como toda a família que eu sei que apoia muito ele. Fico feliz e 

quero também mandar um abraço para um amigo nosso aí, o Ariel Schmitt hoje estava olhando no 

face ele tocou o sino da vitória do câncer lá em Santa Cruz, a gente vê essa doença era a gente ouvia 

falar em gente de idade, mas infelizmente a gente vê falar em pessoas cada vez mais jovens, mas graças 

a Deus a medicina avançou, o hospital de Santa Cruz é um baita de um hospital e tem condições de 

oferecer um tratamento bom para nossa população, é longe, mas é uma referência e muito bem tratada 

nossa comunidade lá. Parabéns a todos que vencem essa luta. Fazer um pedido verbal aí, uma coisa 

que foi falado esses dias aqui na casa, é a questão da limpeza das ruas, ontem, até vi um vizinho ali 

limpando, varrendo a sua rua ali, mas está, está bem complicado. Eu acho que o executivo tinha que 

fazer uma força tarefa ou contratar uma terceirizada, se contrata a terceirizada por outras coisas, eu 

acho que quando vê seguir o exemplo dos outros municípios de botar uma empresa para manter nossas 

ruas limpas são calçadas, mas infelizmente não são limpas após isso, então deixar nossa cidade bonita, 

agradável para nossos moradores visitantes. Quero aqui reiterar também mais uns pedidos que eu vi, 

onde eu fiz um pedido junto com o Jaire Varlei sobre os pads e pedi, perguntei quem era que abria os 

pads, foi falado que é o prefeito, mas eu pedi uma lista de todos os pads em aberto, informando a data 

e abertura do último andamento do processo, não veio, então peço a reiteração que seja encaminhado. 

Também um pedido que eu fiz com o Fábio e o Alvício que seja encaminhado cópia do processo 

referente às horas extras pagas durante a pandemia, cópia dos recebidos e cópia de todo o processo, 

bem como a relação de valores que estão sendo cobrados do funcionário e secretários, a resposta que 

veio: Por se tratar de peças e procedimentos de elevado número, requer dilação de prazo para que 

sejam fornecidos os documentos solicitados. Poxa, era 30 dias, foi ampliado e mesmo assim não veio. 

Então, reitero o pedido, que venha e só para completar, um pedido de informação que não foi meu, foi 
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até do Rodrigo e do Fábio, sobre o cópia do contracheque e espelho ponto dos funcionários. A resposta 

que vem dizendo que a matéria envolve o sigilo pessoal do servidor, garantia constitucional que se 

aplica. Eu não sou advogado, mas tenho certeza que isso aqui não está conferindo, até porque boa 

parte das informações estão no portal do servidor, então peço... não posso pedir a interação, mas 

deixo minha indignação com essa resposta." Neste espaço, usou a palavra o PRESIDENTE 

ALVÍCIO. "Também quero dar os parabéns para Solange por seu filho e desejar muito sucesso para 

ele, sei o orgulho que é para uma mãe e um pai ver um filho fazendo sucesso e seguindo um caminho 

certo. Com certeza, só tem a aumentar o sucesso dele. Só tem a família a se alegrar e ser feliz, é o que 

eu digo no ser humano, nós o que mais importante na nossa vida é ser feliz e quando um filho alcança 

um objetivo, para o pai e a mãe não tem dinheiro que pague a alegria que traz para a família, estão 

de parabéns. Desejo todo sucesso do mundo para a família." Nada mais havendo a tratar o presidente 

determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia vinte 

e oito de novembro de 2022. 

 

 

Sala de Sessões, 21 de novembro 2022. 
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